

抵制新疆棉花 这些品牌凉了

记者探访市区实体店发现：耐克、阿迪等门庭冷落，李宁、安踏等风头正劲

□见习记者 邱一帆 文/图

本报讯 近日，受BCI组织抵制新疆棉花事件影响，超过40名明星宣布与加入BCI组织的品牌解约。那么，我市中心城区这些品牌实体店的客流量如何？3月27日，记者实地探访我市多个商场和临街店铺，发现耐克、阿迪达斯、匡威、彪马等多个加入BCI组织的品牌实体店虽然在正常营业，但门庭冷落，许多市民表示不会再购买这些品牌的商品，另一方面，李宁、安踏等国货品牌客流量有所提升。

BCI组织是什么？据环球时报报道，BCI组织中文名为“良好棉花发展协会”。今年3月，该组织宣布终止与新疆棉花企业合作，意图进一步打压中国新疆的棉花产业。此外，该组织从2019年起就陆续停止与一些中国新疆棉花企业的认证合作。其中，耐克、阿迪达斯、宜家、H&M、匡威、彪马等多个国际知名品牌是该组织成员。

当日下午2时到3时，正值周末购物高峰期，在中心城区七一路中段的万顺达百货商场，记者对耐克、阿迪达斯、匡威、彪马等店铺进行了一个小时左右的观察，发现这些店铺几



乎没有什么顾客。偶尔有几名中老年人走进耐克店中，经询问得知，他们表示并不清楚新疆棉花事件，只是周末闲来无事，随便逛逛。

记者发现李宁店铺有许多顾客正

的品牌解约了。我觉得我们老百姓也要行动起来，不能让这些外国品牌端起碗吃饭，放下碗骂娘”。市民王先生表示自己不会再购买这些抵制新疆棉花品牌的商品，以后会优先购买国货品牌。他说：“我之前很爱穿耐克、阿迪达斯，其实这些品牌溢价很严重，不一定说商品质量就有多好。大家都是出于虚荣心买牌子，图它的款式好看。这两年国潮品牌崛起，设计也跟得上了，开始走向世界，像李宁就出了‘中国李宁’的潮牌，在年轻人中认可度很高。尤其是李宁一直以来把新疆棉打在标签上，让我一下子对它的好感度提升了。这不，趁周末来看看有什么新款。”

随后，记者来到了七一路上的安踏店，发现这里的顾客也很多。售货员对记者说：“我也关注了‘新疆棉’事件，这几天客流量确实比之前有提升。”

自H&M抵制新疆棉花事件以来，多个加入BCI组织的品牌股价下跌，而多个国产品牌股价上涨。据报道，截至3月25日美股收盘，耐克股价下跌3.39%，阿迪达斯收跌6.10%；截至3月25日港股收盘，李宁大涨10.74%，安踏体育大涨8.4%。②9

新华网客户端“正能量传播+”2月榜单公布

周口日报新华号 荣获传播力榜单第六名

□记者 李哲

本报讯 日前，新华网客户端“正能量传播+”2月榜单揭晓，周口日报新华号荣获2月“正能量传播+”传播力榜单第六名。

月度正能量传播力榜是根据月度榜中新华网客户端正能量传播计划智能评价体系的综合排序，从各个领域中评选月度正能量传播力榜的前三名，评选出月度正能量传播力榜单。获得传播力榜单第六名的成绩，说明周口报业传媒集团原创稿件的传播力和影响力有了极大提高，这些稿件有力推介了周口，为全市营商环境提升活动添彩助力。

2月，周口日报新华号共发布稿件70篇，其中有10篇稿件参与了“正能量传播”活动，这10篇稿件是2月10日的《周口：热热闹闹赶大集 红红火火迎新春》，2月11日的《南水情长——南水北调现地管理站里的春节坚守》，2月12日的《周口骄傲！刚刚太康驻村第一书记韩宇南在春晚向全国人民拜年》，2月14日的《大年初三，在周口报业演播室，驻村第一书记韩宇南讲述他的央视春晚故事》和《朱婷回老家周口过年，贴春联、包饺子……农家姑娘本色引来网友狂赞》，2月15日的《淮阳交警：践行使命责任 他们一直在行动》，2月17日的《博士军嫂当老师——周口军分区军娃们上了一堂特殊“国旗课”》和《面对30厘米长的剪刀，他挺身而出——记勇抓歹徒身负重伤的周口市扶沟县公安局白潭派出所副所长张宁博》，2月22日的《周口中心城区：爱心粥屋节后“开张”》和《周口勇斗歹徒被刺穿颅骨民警已昏迷14天 张宁博，亲人和战友盼你早日平安归来》。

其中，2月17日，《面对30厘米长的剪刀，他挺身而出——记勇抓歹徒身负重伤的周口市扶沟县公安局白潭派出所副所长张宁博》一文收获阅读量23.1万，891个点赞，评论255条全都是为英雄加油的！2月12日的《周口骄傲！刚刚太康驻村第一书记韩宇南在春晚向全国人民拜年》一文阅读量17.1万。②8

现场提问 现场打分

川汇区10家派出所“查纠整改”迎初考

□记者 陈永团

本报讯 春分刚过，川汇大地桃红柳绿、鲜花含笑。全国政法队伍“学习教育”环节将转入“查纠整改”环节，市公安局督导组和川汇区公安分局局长朱成刚、政委白峰等领导深入下辖的10家派出所，对实战单位民警现场提问、现场打分、查漏补缺，确保民警“学习教育”环节走深走实。

督导组和分局成员及10家派出所负责人轻车简从，首先来到华耀城派出所。大家对华耀城的所容所貌和卫生环境给予了肯定。朱成刚和全体同志首先来到二楼会议室，听取了该所负责人邵海涛就开展学习教育环节以来的情况的简要汇报。督导组现场查阅了该所的党支部会议记录，当场提问了该所负责人周玉博：“党的六大纪律是什么？”周玉博对答如流。然后对分局“规定动作”完成情况、亮点展示进行现场督查，后对该所存在的党员学习记录不规范提出了整改意见。

高新区派出所院内国旗飘扬、彩旗招展，督导组在该所负责人刘建军的引导下，来到该所办公区、民警备勤室和学习室。督导组认为，民警在岗在位在状态，对高新区派出所取得的成绩给予了肯定。“‘四个铁一般’内容是什么？”民警王奎当场作答，引起大家阵阵掌声。随后，刘建军向大家介绍了该所的概况及

担负的重任。

城北派出所是川汇区公安分局党委精心打造的亮点所。朱成刚兴致勃勃地来到二楼，仔细查看了该所的各种档案台账，并现场提问了该所负责人有关试题，对该所存在的个别问题要求限时整改。在小桥派出所，朱成刚边走边看，听取了该所负责人徐发启的情况汇报，并对检查中发现的个别短板，给予了整改建议。

临近中午，督导组和分局党委班子成员步入院内，正在对该所逐项工作进行督导时，副市长、市公安局党委书记、局长张元明，市公安局常务副局长何新敏也先后赶到该所，听取了该所负责人孙千成的汇报。张元明说：“七一路派出所历史悠久，几代公安人为此付出了艰辛，我们一定要牢记历史教训，不忘初心，筑牢警魂。用‘四个铁一般’标准严格要求自己，锻造一支对党绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的人民公安队伍，争做一支忠诚、干净、担当的人民警察。以实际行动开创川汇公安建设新局面。”

随后，督导组和分局党委班子成员先后又到陈州、荷花、金海等派出所进行检查、提问。

检查结束时已临近下午2时，在川汇区公安分局院内，督导组成员对检查中各所存在的问题进行了反馈，并指出了努力方向。③2